

### 微心情

◎如果你觉得男女之间有纯洁的友谊,说明你长得丑。

◎自从烫了头之后,我觉得整个人生都变得不正常了。

◎我患上了一种严重的疾病,就是我办谁家的卡,谁家就倒闭,不管是理发店、洗车店还是健身房。

◎作为一个大学生,竟然还不想开学,都什么素质?难道校园里就没有一个你喜欢的人吗?

◎要想成为一个好厨师,你首先要成为一个饕客,一个偏执狂,一个事

儿多的人,也就是说,你要成为处女座。

◎专家称眼睛千万不要连续对着手机超过两个小时,那样手机会没电。

◎胖子唯一的好处就是人多的时候可以坐副驾驶。

◎是不是每一位老妈都会对孩子感叹:“当年那么多人追我,我怎么就选择了你爸呢?”然后斜视一眼不听话的老爹。

◎月底了,我用手机QQ和你聊天,你不发自定义表情,这就是爱。

### 一张不堪回首的童年照片

近日,在豆瓣上发起的“一张不堪回首的童年照”活动引发网友热烈围观,众网友纷纷晒出自己童年时期拍下的艺术“囧照”雷翻网友。

在那个沙龙艺术照风潮吹遍祖国大地的上世纪90年代,还记得那些小屁孩们专用的经典写真造型吗?孩子如面盆一样白皙的脸上,几乎都被标志性地画上了烈焰红唇,魅惑眼影,还有无一例外的眉间一粒大红痣。接下来,我们向各路神仙致敬。



### 吐槽地带

#### 整容

做完双眼皮第一次见我妈,我骗她说是眼睛肿了,因为熬夜。这几天消肿,她又来看我,终于被发现。把我骂得狗血淋头:“你还学会整容了?啊!后患无穷知道吗?以后生个丑孩子要被人家退货的呀,还会被人怀疑出轨婚外恋,花一大笔钱去做亲子鉴定,万一真不是亲生的,就被发现了!”

#### 姐姐

想起我的童年。小时候,我姐不愿意带我玩,又没办法违抗父母的命令,就带我玩当兵的游戏,让我在门口站岗,一站一下午,我亲姐啊……

#### 老爸或老公

我和我妈手机共用一个iCloud账号,前段时间我妈手机重装后,我们的通讯录就合并了。刚才在公交车上,我爸打来电话,我掏出手机,上面显示硕大的五个字“老爸或老公”,挤在我旁边的一个大哥看到了我的手机,又看了看我,露出了耐人寻味的浅笑。

#### 自救技巧

太可怕了!朋友刚才在地铁被一个自称是她男友的男的拉扯!朋友向周围呼救,那男的解释说是情侣吵架,朋友见状冲围观群众大吼一声:你们看我这样像是有男朋友的人吗!众人信服,朋友遂得救。

#### 朋友

前几天看到朋友微博特伤感,就问另外一个朋友:“××怎么了?这微博写得跟绝笔似的,咱们去逗逗他吧?”朋友说:“别闹,明显心情不好,你别火上浇油,这么多年朋友了,咱们还是看热闹吧。”

### 人在囧途

#### 陌生来电

陌生座机来电:“赵经理么?”我:“您打错了,我姓刘。”“您是赵旭么?”“我姓刘。”“能帮忙转下赵经理么?”“哥,这是手机啊!你打错了!”“您是186××××××××么?”“对,所以你打错了。”“可我们领导说这是赵经理的电话啊!”我:“那好,从现在开始我是赵经理了,你有什么事?”他就挂了。

#### 相亲

同事让家里逼着相亲,他就去了,去了之后问那姑娘吃饭了没有,姑娘说没有。同事说:“那你吃饭去吧。”说完就一脚油门儿走了。

#### 取快递

刚刚去取快递,回来的路上边走边拆,一哥们一路看着我。我终于受不了停下来了,他说:“没事儿,你走你的,我就想看看你买的什么。”

#### 胖与漂亮

女友问我:“你觉得我胖吗?”我:“不,你一点都不胖。”女友接着说:“就算胖又怎样?我就算有点胖也一样很漂亮,对吧?”我:“不,你一点都不胖。”



### 锵锵调调

## 网络掀起“黑”处女座高潮

根据星座学定义,8月23日是进入处女座的日子,全民“黑处女座”在当天进入最高潮。日前,微博上出现了号称“黑处女座”最高境界的24条微博排行,通过各种“高级黑”罗列处女座的各种不是。一条段子这样写道:“计划生育政策可以加一条,第一胎生处女座的允许生二胎。”还有条微博称:“今天早上觉得印堂发黑,面色惨淡,才发现原来23号了,一个神奇的星座开始了,你们体会一下。”

为什么处女座老被黑?有网友分析说,主要是大家对这个星座的人要求完美的性格“看不惯”。也有不少星座书上总结说:“只要你能够忍受处女座们的怪脾气并且和他们深交的话,大概会成为难得的挚友。”

处女座太恐怖,这似乎成了大家对这个星座的人一致定义。不少处女座网友在微博上大肆“反击”,一个网友更是搬出了是处女座的名人来还击,其中杨幂排在了首位。网友@柒月yueyue说,“一开始就是个梗,还没完没了。其他11星座是要有多差劲,才一个劲儿地黑处女座来让自己有优越感?”

有网友为证“清白”说道,“身边人对咱评价都不错!咱朋友不多,但与任何人相处融洽,从未出现挑剔别人的时候。我相信每个成熟的人,都会这样要求自己的!不讲星座,讲人格。”

#### “黑”处女座的最高境界 (微博节选)

- 1.知道军训为什么这么讨人厌吗?想想它是什么星座的吧。
- 2.一位赶在8月23日0点前生产的孕妇表示分娩并不痛苦,那是她一生中最快的时光。
- 3.每一家有社会责任心的西点房都应该在今月一内售出的生日蛋糕里埋设炸弹。如果伤及其他一起庆生的人怎么办?呵呵,处女座怎么会有一起过生日的朋友。
- 4.请对23日开始未来30天将要出生的小宝宝们说一句话:“只有你们才有资格说自己输在了起跑线上。”
- 5.处女座绝对是十二星座里最伟大的一个,它让很多原本不相信星座决定性格的人都开始相信星座了。

# “中国宜居养老实验基地”落户磁山

8月29日,“中国宜居养老高峰论坛”在烟台磁山温泉小镇举行。本次论坛上,磁山温泉小镇被授予“中国宜居养老实验基地”,所开创的养老模式得到了与会人员的高度评价,一致认为代表了中国养老产业的发展方向。

本次高峰论坛的与会嘉宾针对备受国人关注的养生、养老问题进行了深入讨论,并实地考察了磁山温泉小镇宜居养老的新模式。据介绍,烟台市养老产业走在了全国的前列。早在2009年,烟台市就以国家调整产业结构为契机,大力发展第三产业,建设高品质养老服务示范工程。位于烟台开发区长江路西首的磁山温泉小镇正是以此为先导,大力发展养生、养老事业。目

前,磁山温泉小镇业已成为全国乃至国际上追求高品质养生、养老人士的首选目的地。

磁山温泉小镇位居全国养生、养老行业前列,有其得天独厚的自然条件和社会人文环境。依托磁山原生态的自然环境,开发建设了“颐生苑”养生、养老社区,各项配套设施齐全,功能完备,首创了居家式、疗养式、安养式养老新模式,配备了医疗保健、康复特护、营养配餐、家政服务、文化娱乐等菜单式服务,充分满足老年人物质和精神生活需求。依托磁山丰厚的历史文化底蕴自然景观资源,打造了一处中国养老养生产业基地。

据了解磁山温泉小镇北依黄海,东眺烟台市区,南接福山,处

于烟台西面一个中心位置,被誉为“烟台唯一的山、湖、林、泉大美居住地”。先后投入16亿元巨资,国际大配套先行,媲美世界养生天堂,以原生态力量开启烟台后养生时代。

19栋5-10层小体量建筑,高档住宅650余套,可容纳1400多名老人入住。62-90平方米精致户型,多层均配置,电梯无障碍,人性化配套设施。65000平米温泉度假区,27.6平方公里原生态景区,四级宾馆,海派鲁菜养生文化餐饮酒店,网球会馆建成并营业,富矿养生磁山矿泉水上市,磁山茶园逐年扩大种植区域,水、电、暖、煤气、暖气、网线、观山路、公交线路全部到位。



论坛现场